LSQ.VA-SST | Vibrationsddmpande maskinfotter

Fotplatta i teknopolymer och gangstang i rostfritt stal AISI 304, dampningselement i PUR

4 FOTPLATTA
Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) teknopolymer, svart farg, matt
yta.

“ DAMPNINGSELEMENT
Polyuretanbaserat gummi (PUR), naturlig farg, hardhet 50 Shore A.
LEDAD GANGSTANG
AISI 304 rostfritt stal, ganga med sexkantig stallmutter.

4 KANNETECKEN

Har utformats for att d@ampa vibrationer stétar och ljud som produceras

av rorliga kroppar eller vibrerande massa som kan orsaka:

- funktionsstorningar och férkortning av maskinens livsiangd och/eller
intilliggande utrustning;

- halsoskador;

- ovasen.

BESTALLNINGSINFORMATION

Maskinfoten levereras omonterad for att forenkla transport och

forvaring. Komponenterna (platta och ledad gangstang) levereras i

separata forpackningar: tar mindre volym och ger ett battre skydd mot

repor och smuts.

For att bestalla plattor och gangstang separat, se:

- tabell 6ver mojliga kombinationer Fotplattor/Gangstanger (se sidan
839).

- koder for Fotplattor (se sidan 836).

- koder for Gangstanger (se sidan 840).

TEKNISKA DATA OCH RIKTLINJER FOR VAL

Det varde for maximal statisk belastning som visas i tabellen anger
den statiska belastningen for en specifik belastning pa 0,4 N/
mm2 som dampningselementet kan belastas med for att fa optimal
vibrationsdampning.

Tabellen visar ocksa varden (I2) av elastisk deformation med en
belastning pa max 0,6 N/ mm 2 vid en dynamisk last.

Hur effektiv dampningen ar beror pa forhallandet mellan maskinens
storningsfrekvens och d@mpningsfotens egenfrekvens.

Fotplattans egenfrekvens beror pa materialet, geometrin och den
specifika belastning [N/mmz2 ] den belastas med.

Den specifika belastningen berdknas genom att dividera den
applicerade belastningen med dampningselementets stodyta.

(3]

mlojaljole

o

D

@
N

)

ELESA Original design

o

&

-\
-\

®

0.6

05
REAEN

ome
& ol
o

|

5-

Komprimering av ddmpningensmaterialet (N/mmz2)

0.2 ™
Nar den specifika belastningen ar kand kan fotens egenfrekvens fas \ \Q LSQ.VA-SST-40
— fréngrafenifigur 1. LSQ.VA-SST-32
@ Dampningen  boérjar  né&r  forhallandet  mellan  maskinens F=————] LSQ.VA-SST-50
17 storningsfrekvens och dampningsfotens egenfrekvens &r storre an v2. 0 L8Q.VA-SST-60
Ju storre skillnaden &r mellan maskinens storningsfrekvens och fotens
. o w . h 10 15 20 25 30 35 40
@ egenfrekvens, desto storre blir ddmpningen (se figur 2).
18 Exempel: Resonansfrekvens pa dampningsmaterialet (Hz)
1. Forvéantad belastning pa foten = 150 N
2. Specifik belastning LSQ.VA-32 = 150/239 = 0,63 N/mm?2 Fig.2
— 3. Specifik belastning LSQ.VA-40 = 150/452 = 0,33 N/mm2 200
4. LSQ.VA-40 véljs déarfor, eftersom den specifika belastningen //9‘90/
i exemplet ar mindre an 0,4 N/mmz2, vilket ar det optimala /"
dampningsvardet. ] 97% N o
5. Om vi gér till diagrammet i figur 1 med en specifik belastning pa 100 7 .
. 0,33 N/mm2 far vi en egenfrekvens pa 26 Hz (kurvan LSQ.VA-40). T:E'\ 4 .
2 6. Om vi gér till diagrammet i figur 2, med 26 Hz, bérjar den valda % 8 o b
< foten dampa frekvenser som ar over 32 Hz. s V4 it = £
RS Vid en maskinfrekvens pa 61 Hz far man en démpning pa 69 %. $ 60 E
3 Vid en maskinfrekvens pa 85 Hz far man en dampning pa 92 %. © >
< 2 40 7 0% +— ©
. o o 2 ]
g TILLBEHOR PA FORFRAGAN 2 30 g
:§ Forzinkad stalmutter (se Muttrar NT. pa sidan 835). » 20
2
S 16
s 14
5 12
s 10

1012 14 16 18 20 30 40 50
Resonansfrekvens pa ddmpningsmaterialet (Hz)

Ele sa 1212022 Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.

-



LSQ.VA-SST Vibrationsddmpande maskinfétter 172f2

d
S
=5 F* A-A
JEBR
‘\QO % 70° ‘ : [7)
Ty
\
A A
! =
= T
d
D
INOX EES)
Ledad 12 12 12 Yta Max. statisk
Kod Benédmning D d d | 11 12 13 h s kula 0 0.4 0.6  dampningsinsats belastning* 52
@ [N'mm? [N/mm?] [N/mm?] [mm?] [N]
360092 LSQ.VA-32-8.5-SST-M8x48 32 M823.148 23 5321515 7 85 5.3 4.8 4.6 239 96 32
360094 LSQ.VA-32-8.5-SST-M8x73 32 M823173 23 5321515 7 85 53 4.8 46 239 96 42
360102 LSQ.VA-32-8.5-SST-M10x48 32 M1023.1 48 23 5321515 7 85 5.3 4.8 4.6 239 96 39
360104 LSQ.VA-32-8.5-SST-M10x73 32 M1023.1 73 23 5321515 7 85 53 4.8 46 239 96 55
360106 LSQ.VA-32-8.5-SST-M10x103 32 M1023.1103 23 5321515 7 85 5.3 4.8 4.6 239 96 73
360112 LSQ.VA-32-8.5-SST-M12x48 32 M1223.1 48 23 5321515 9 85 53 4.8 4.6 239 96 50
360114 LSQ.VA-32-8.5-SST-M12x73 32 M1223.1 73 23 5321515 9 85 53 4.8 4.6 239 96 72
360116 LSQ.VA-32-8.5-SST-M12x103 32 M1223.1103 23 5321515 9 85 6.3 4.8 4.6 239 96 103
360132 LSQ.VA-32-14-SST-M16x68 32 M1623.1 68 24 5322515 12 14 5.3 4.8 4.6 239 96 108
360134 LSQ.VA-32-14-SST-M16x108 32 M1623.1108 24 53225 15 12 14 53 4.8 4.6 239 96 172
360136 LSQ.VA-32-14-SST-M16x148 32 M1623.1148 24 5322515 12 14 5.3 4.8 4.6 239 96 236
360138 LSQ.VA-32-14-SST-M16x168 32 M1623.1 168 24 53225 15 12 14 53 4.8 4.6 239 96 268
360192 LSQ.VA-40-8.5-SST-M8x48 40 M8 30 48 25 6 23517 7 85 6 5.6 5.4 452 180 40 15=
360194 LSQ.VA-40-8.5-SST-M8x73 40 M8 30 73 25 6 23517 7 85 6 5.6 54 452 180 50 ==
360202 LSQ.VA-40-8.5-SST-M10x48 40 M10 30 48 25 6 23517 7 85 6 5.6 5.4 452 180 47 )
360204 LSQ.VA-40-8.5-SST-M10x73 40 M10 30 73 25 6 23517 7 85 6 5.6 54 452 180 63 16@
360206 LSQ.VA-40-8.5-SST-M10x103 40 M10 30 103 25 6 23517 7 85 6 5.6 5.4 452 180 81 —
360212 LSQ.VA-40-8.5-SST-M12x48 40 M12 30 48 25 6 23517 9 85 6 5.6 54 452 180 58 9 \\
360214 LSQ.VA-40-8.5-SST-M12x73 40 M12 30 73 25 6 23517 9 85 6 5.6 5.4 452 180 80 47 &)
360216 LSQ.VA-40-8.5-SST-M12x103 40 M12 30 103 25 6 23517 9 85 6 5.6 5.4 452 180 111 -
360232 LSQ.VA-40-14-SST-M16x68 40 M16 30 68 25 6 23517 12 14 6 5.6 5.4 452 180 116 a‘*@
360234 LSQ.VA-40-14-SST-M16x108 40 M16 30 108 25 6 23517 12 14 6 5.6 5.4 452 180 180 18
360236 LSQ.VA-40-14-SST-M16x148 40 M16 30 148 25 6 23517 12 14 6 5.6 54 452 180 244
360238 LSQ.VA-40-14-SST-M16x168 40 M16 30 168 25 6 235 17 12 14 6 5.6 54 452 180 276 g}
360292 LSQ.VA-50-8.5-SST-M8x48 50 M8 40 48 27 6 25519 7 85 6 5 47 1000 400 51 %
360294 LSQ.VA-50-8.5-SST-M8x73 50 M8 40 73 27 6 25519 7 85 6 5 4.7 1000 400 61
360302 LSQ.VA-50-8.5-SST-M10x48 50 M10 40 48 27 6 25519 7 85 6 5 4.7 1000 400 58
360304 LSQ.VA-50-8.5-SST-M10x73 50 M10 40 73 27 6 25519 7 85 6 5 47 1000 400 74
360306 LSQ.VA-50-8.5-SST-M10x103 50 M10 40 103 27 6 25519 7 85 6 5 4.7 1000 400 92
360312 LSQ.VA-50-8.5-SST-M12x48 50 M12 40 48 27 6 25519 9 85 6 5 47 1000 400 69
360314 LSQ.VA-50-8.5-SST-M12x73 50 M12 40 73 27 6 25519 9 85 6 5 4.7 1000 400 91 .
360316 LSQ.VA-50-8.5-SST-M12x103 50 M12 40 103 27 6 25519 9 85 6 5 4.7 1000 400 122 £
360332 LSQ.VA-50-14-SST-M16x68 50 M16 40 68 27 6 25519 12 14 6 5 4.7 1000 400 127 g
360334 LSQ.VA-50-14-SST-M16x108 50 M16 40 108 27 6 25519 12 14 6 5 4.7 1000 400 191 o
360336 LSQ.VA-50-14-SST-M16x148 50 M16 40 148 27 6 25519 12 14 6 5 4.7 1000 400 255 3
360338 LSQ.VA-50-14-SST-M16x168 50 M16 40 168 27 6 255 19 12 14 6 5 47 1000 400 287 5
360392 LSQ.VA-60-14-SST-M16x68 60 M1650.5 68 36 5 34524 12 14 5 3.9 3.5 1709 680 137 Q
360394 LSQ.VA-60-14-SST-M16x108 60 M1650.5108 36 5 34524 12 14 5 3.9 35 1709 680 207 :%
360402 LSQ.VA-60-14-SST-M16x148 60 M1650.5148 36 5 34524 12 14 5 3.9 35 1709 680 267 E
360404 LSQ.VA-60-14-SST-M16x168 60 M1650.5168 36 5 34524 12 14 5 3.9 3.5 1709 680 292 S
360406 LSQ.VA-60-14-SST-M20x110 60 M2050.5110 41 5 38524 15 14 5 3.9 35 1709 680 386 'ﬁ
360412 LSQ.VA-60-14-SST-M20x150 60 M2050.5150 41 5 38524 15 14 5 3.9 3.5 1709 680 417 S
360414 LSQ.VA-60-14-SST-M20x170 60 M2050.5170 41 5 38524 15 14 5 3.9 35 1709 680 452 s
360416 LSQ.VA-60-14-SST-M20x210 60 M2050.5210 41 5 38524 15 14 5 3.9 35 1709 680 517
* Se paragraf: Tekniska data och riktlinjer for val. 2

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. Ele‘a



